

Супруги Гейтс и солист U-2 Боно — «Люди 2005 года» журнала «Тайм»

Издательство — 2005 — 19 стр. — 0,4.

Евгений Бай Вашингтон

Самая богатая чета планеты — супруги Билл и Мелинда Гейтс, а также солист ирландской группы U-2 Боно стали обладателями почетного титула «Люди года», который присуждает журнал «Тайм». Они удостоились этой чести «за упорство в сотворении добра, за оригинальный взгляд на политику, за умное милосердие» — говорится в послании Джеймса Келли, главного редактора журнала.

Келли допускает, что выбор этого странного на первый взгляд трио — уважаемых филантропов и неистового рокера — может вызвать удивление. Однако «Тайм» оправдывает свое решение тем, что «именно такая комбинация людей с разными подходами к решению проблем

человечества делает их благородный труд столь эффективным». Гейтсы и Боно стали «людьми года» прежде всего за свой вклад в борьбу против малярии и СПИДа в Африке, а также против голода. В январе прошлого года супруги Гейтс (их состояние оценивается в 46,5 миллиарда долларов) объявили, что выделяют 750 миллионов долларов на проведение прививок против инфекционных болезней и создание новых лекарств. Боно сумел сделать привлекательным даже для молодежи тему снижения внешнего долга африканских стран. Он организовал концерты Live 8, которые прошли в 9 крупнейших городах мира. «Тайм» считает, что эти концерты повлияли на решение «большой восьмерки» удвоить к 2010 году помощь бедным странам.



Билл Гейтс и его супруга Мелинда «упорны в сотворении добра»